

День здоровья

Всемирный День здоровья традиционно отмечается 7 апреля. Малыши группы «Пчелки» не остались в стороне. Под девизом «Будь здоров, малыш!» воспитатели Людмила Кононенко и Елена Тимофеева провели с грудничками тематическое мероприятие.

Малыши под руководством педагогов сделали утреннюю зарядку. В сопровождение потешки «Водичка, водичка» приняли водные процедуры. Для развития мелкой моторики рук педагоги выполнили с детьми массажные упражнения. А еще ребята поиграли в игры с преодолением препятствий.

Во второй половине дня малышей ждала гимнастика «Мы проснулись» и «Дорожка здоровья».

«Такие мероприятия помогают созданию положительного эмоционального настроения, прививают детям навыки здорового образа жизни», - считают педагоги.



Сведения о ребенке
Имя: _____
Фамилия: _____
Дата рождения: _____
Пол: _____
Группа: _____
Подпись: _____







